
  .آيدنشان دهيد متر گسسته روي يك فضاي برداري غير بديهي از يك نرم به دست نمي - 1
Xاگر - 2 ≠   .تواند از يك نرم به دست بيايدنمي زير دار باشد، نشان دهيد مترفضاي برداري نرم 0
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)دارزيرفضاي بسته فضاي برداري نرم Yاگر - 3 , )
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Xفضاي باناخ باشد، در مورد تام بودن Xاگر
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 توان گفت؟چه مي 

برهم عمودند اگر و تنها اگر  yو  xدهيد كه دو بردارنشان . يك فضاي ضرب داخلي است Xفرض كنيد كه - 4
x y x yα α+ = αبراي هر  − ∈.  

الاضلاع رابطه زير را در يك فضاي ضرب داخلي اثبات يك بار با محاسبه مستقيم و بار ديگر به كمك رابطه متوازي - 5
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)فضاي ضرب داخلي باشد، نشان دهيد Xاگر - 6 )A A
⊥⊥ Aبراي هر = X⊆. 

7 - X وY زيرفضاهاي برداري فضاي هيلبرتH هستند، ثابت كنيد( )X Y X Y⊥ ⊥ ⊥+ = كه  ∩
{ }: ,X Y x y x X y Y+ = + ∈ ∈. 

}اگر - 8 }ne يك دنباله ارتونرمال در فضاي ضرب داخليX براي بردار ثابت. باشدx X∈  مقدار مينيمم عبارت

x y−  وقتي{ }ny Span e∈ كند را به دست آوريدتغيير مي. 

9 - H فضاي هيلبرت و{ }ne ثابت كنيد . يك پايه ارتونرمال براي آن است
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نشان دهيد كه. را در نظر بگيريد 
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